SME 2021 — Vyhodnotenie testu z elektrotechnik
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sut’aznd otdzka pocet odpovedi a tispesnost’ [%]

1. Na uvedenom obrazku bipolarny tranzistor NPN

a) je na pozicii a 30 (83%)
b) je na pozicii b 5
) je na pozicii ¢ 1

1 (neodpovedal)

2. Na uvedenom obrazku unipolarny tranzistor (tranzistor riadeny elektrickym polom, FET) s
izolovanym hradlom (MISFET, MOSFET) s indukovanym kanalom (s obohatenym reZimom) typu N
a) je na pozicii e 2

b) je na pozicii d 13

¢) je na pozicii c 22 (59%)
3. Na uvedenom obrazku na pozicii pod oznacenim e je

a) tranzistor jJFET 33 (89%)

a) dvojbazova diéda 2

a) diak 2
4. Vysledny odpor Styroch paralelne zapojenych rezistorov o hodnote 120 Ohmov je

a) 480 Ohm 10

b) 30 Ohm 26 (70%)

¢) 60 Ohm 1
5. Vysledna kapacita piatych paralelne zapojenych kondenzatorov o hodnote 100000 pF je

a) 20000 pF 7

b) 0,2 uF 4

c) 0,5 uF 26 (70%)
6. Chemicky prvok uhlik (Carbon, C) je

a) izolant 7

b) polovodic 9

¢) vodic 21 (57%)
7. Induk¢nost’ vf cievky sa zmeni, ked’ do nej zaskrutkujeme hlinikové jadro

a) indukcnost’ cievky sa zniZi 13 (35%)

b) induk¢nost’ cievky ostdva nezmenena 7

¢) indukcnost’ cievky sa zvysi 17

8. Pocet vodicov univerzalneho sériového pripojenia USB2 je
a) 4 32 (86%)
b) 6 2
)8 3



9. Ako sa oznacuje nulovy vodic€ s v jednofazovej rozvodnej elektrickej sieti TN-S

a) PE 4
b) N 29 (78%)
¢) PEN 4

10. Nulovy vodic v jednofazovej rozvodnej elektrickej sieti TN-S ma farebné oznacenie:
a) hnedou farbou 2
b) svetlomodrou farbou 30 (81%)
c) zelenou a Zltou farbou 5

11. Binarne ¢islo 101010b zodpoveda desiatkovému ¢islu:

a) 42 31 (84%)
b) 26 4
c) 51 2

12. Anal6govo-cCislicovy prevodnik (ADC) ma rozliSenie 10 bitov. Kol'ko napédtovych urovni dokaze
rozlisit?

a) 512 4
b) 1024 26 (70%)
c) 2048 5

2 ( neodpovedali)

13. Derivacny Clen RC v obvode striedavého napétia sa chova ako

a) dolnopriepustny filter 15
b) hornopriepustny filter 9 (24%)
€) pasmova priepust’ 12

1 (neodpovedal)

14. Fyzikalny zakon zachovania energie v elektrotechnike vyjadruje

a) Ohmov zakon 6
b) I. Kirchhoffov zdkon 16
¢) I1. Kirchhoffov zdkon 15 (41%)
15. Casovy priebeh vykonu na spotrebi¢i napajanom striedavym priidom 50 Hz ma frekvenciu
a) 100 Hz 5 (13%)
b) 50 Hz 25
c) 25 Hz 7
16. Jednosmerny prad cez odpor vyvola vykon, vel'kost’ ktorého je
a) nepriamo umerny vel'kosti prudu 6
b) priamo umerny vel'kosti priadu 24
c) umerny druhej mocnie (kvadrdtu) vel’kosti priidu 7 (19%)

17. Prierezom vodica tecie elektricky prud vel'kosti 100 mA. Aka je hodnota elektrického naboja, ktora
je prenesena vodi¢om za 1 minttu?

a) 4 C (Coulomb) 5
b)6C 29 (78%)
c)8C 3
18. Zariadenie frekvenCny invertor sa pouZiva na
a) regulaciu svietivosti bielych LED diéd 3
b) regulaciu teploty tepelného Cerpadla 6
¢) reguldciu otdcok striedavého motora 28 (76%)

19. Akym hasiacim pristrojom treba hasit’ horiace elektrické zariadenie ktoré je pod napatim?
a) prdskovy 33 (89%)
b) vodny 0
C) penovy 4
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Zat'az induktivneho charakteru v obvode striedavého priudu spésobi
a) fazové omeskanie priidu voci napdtiu
b) fazové omesSkanie napétia voci prudu
) napaétie a prud st vo faze

Vystup logického obvodu NAND je v stave H (true) ak
a) vSetky vstupy st v stave L
b) aspori jeden vstup je v stave L
¢) vSetky vstupy su v stave H

Prechod baza-emitor bipolarneho tranzistora typu PNP moZno povaZovat za
a) odpor
b) diodu v priepustnom smere (baza-andda a emitor-katoda)
c¢) diodu v nepriepustnom smere (bdza-katoda a emitor-anoda)

Ktort z uvedenych frekvencii nepouZiva verejna siet’ Wi-Fi?
a) 1800 MHz
b) 2400 MHz
¢) 5000 MHz

Idealny ampérmeter ma:
a) nulovy vnutorny odpor
b) odpor IMQ/V
¢) nekonecne vel'ky vntitorny odpor

Elektricka praca 0.01kWh vyjadrena vo Ws je
a) 3600Ws
b) 36000Ws
c) 120000Ws

Preved hodnotu napétia 0,2 kV na milivolty
a) 2000 mV
b) 20000mV
c) 200000mVvV

Napéat'ové zosilnenie 60 dB znaci, Ze hodnota napétia na vstupe zosiliiovaca je:
a) 60 krat menSia ako hodnota napétia na vystupe zosiliiovaca
b) 100 krat menSia ako hodnota napétia na vystupe zosiliiovac  a
¢) 1000 krat mensia ako hodnota napidtia na vystupe zosilriovaca

Farebné oznacenie odporu je: Cerveny-Cerveny-zlty-zlaty. Jeho hodnota je
a) 330 Q
b) 220 kQ
) 3,3Q

Format HD video ma rozliSovaciu schopnost’
a) 1280 x 720 pixelov
b) 1920 x 1080 pixelov
c) 3840 x 2160 pixelov

Integrovany obvod CD4024B je
a) dvojica Stvorbitovych posuvnych registrov
b) sedembitovy bindrny citac/deli¢
c) kdéder/dekoder
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SutaZiaci Ziaci I. a II. tried v celkovom pocte 37 odpovedali na 30 otdzok a u kaZdej otazky mali vybrat
spravnu odpoved’ z troch predloZenych mozZnosti. Na odpovede stutaZiaci mali ¢as 45 minut. Pocas
rieSenia sutaznych otdzok bolo povolené vyhladdvanie informdcii na internete, pouZivanie
kalkulaciek, pripadne inych pomdcok.

Spravnych odpovedi bolo celkom 704, ¢o v priemere znamend 19 spravnych odpovedi na jedného
sutaziaceho; 19 a viac spravnych odpovedi dosiahlo 23 sutaZiacich.

Najviac spravnych odpovedi (26) mal vitaz sutaZe. Medzi sutaZiacimi boli aj traja Ziaci I. rocnika, z
nich jeden dosiahol 23(!) spravnych odpovedi. 14 sutaZiacich — medzi nimi aj dvaja Ziaci I. rocnika -
mali menej ako 19 spravnych odpovedi.

Z tridsiatych sutaznych otdzok na 21 bolo 19 a viac spravnych odpovedi. Ostavajticich 9 otdzok malo
tispesnost’ odpovedi pod 50%, z nich tri pod 25%. Uspesnost’ odpovedi na jednotlivé otdzky sii uvedené
vysSie.



